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QUIZ1 

 (دزجاث 6:  )أجب بـ صح أو خطأ مع الخعليل لكخا الؤجابخين  :السإال الأول 

 .  جدذ فئت الخدنم الؤدازي بؤمً االإػلىماث ًىدزجان اطخخدام ماشفاث الحسلت .1

ت. 2  .يهدد هجىم الاغتراض مخعلب الخىافسٍ

3 . 
ً
 فػال

ً
د الالنترووي هجىما  .  ٌػد هجىم الاخخياى غلى البرً

  :السإال الثاوي

 (دزجاث 4: )لدًىا السيىازيى الآحي

ت االإهافآث قيم جثبيذ و االإىظفين زواجب حدولت غً مظئوى شسلت في مىظف  بالخػب، أخع ٌػمل، مان بيىما.مداطبت بسهامج باطخخدام الشهسٍ

  منخبه باب و غمل، خالت في حهاشه وجسك القهىة، لخىاوى  ًرهب أن فقسز 
ً
 وحغيير االإهافآث بجداوى  بالػبث قام و االإىظفين أخد فدخل .مفخىخا

ادة فيه القيم بػض   أخسي  و شٍ
ً
   :بسأًو .هقصاها

ى؟ هرا في أهمل الري االإػلىماث بؤمً الخدنم هىع ما .1  .الخػليل مؼ الظيىازٍ

ى؟ في خدر الري الهجىم اطم ما .2  الخػليل؟ مؼ اهتهو الري الأمني االإخعلب هى وما هىغه؟ وما الظيىازٍ
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 الحل

   :السإال الأول 

ائي فهي ججهيزاث ول غلاقت لها بظلىك الأفساد . خعؤ. 1  .ان ماشفاث الحسلت هي مً فئت الخدنم الفيزً

ت. خعؤ. 2  .هجىم الاغتراض ل ًدظبب في قعؼ الاجصاى أو قعؼ الخدمت لرا ل يهدد مخعلب الىافسٍ

فت قد جلحق الأذي بالأشخاص الىاصلت اليهم. صح. 3  .لأهه ٌظمذ للمهاحم ببزطاى زطائل مصٍ

  :السإال الثاوي 

 . للمىظف صحيذ غير بظلىك ًخػلق لأهه :الخعليل .االإػلىماث بؤمً الؤدازي  الخدنم :هىغه1.

 ًدق ل مػلىماث غلى بخػدًل قام االإهاحم لأن :الخعليل ، الخهامليت:االإخعلب فػاى، :هىغه الخػدًل، هجىم :الهجىم اطم .2

 .فيها الػبث له
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:االإسألت الأولى  
:بفسض لدًىا الشبنت اللاطلنيت االإبيىت في الشهل المجاوز   

جخهىن الشبنت مً غىقىدًً لهل غىقىد قائد غىقىد ًخصل مؼ االإسلص 
 .  Sinkالسئيس ي 

 
ً
 .الاجصالث االإمنىت بين الػقد هي الاجصالث االإبيىت في الشهل خصسا

 :  أيها أفضل للخعبيق غلى هره الشبنت  :  االإعلىب

خىازشميت الدشفير االإخىاظس الخقليدًت 

خىازشميت الدشفير االإخىاظس الثىائي 

خىازشميت الدشفير غير االإخىاظس 

ً هما  :اغخمد في احابخو غلى االإقازهت غلى أطاض مػيازٍ

 (  هظم احابخو في حدوى ( )مؼ الخػليل)غدد االإفاجيذ المخصهت في مل مً االإسلص و قائد الػىقىد و الػقدة ضمً الػىقىد . 1
 (مؼ الخػليل)االإظخىي الأمني  . 2
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 :خل االإسألت الأولى

خىازشميت الدشفير االإخىاظس  الخىازشميت 
 الخقليدًت 

عدد االإفاجيح 
 المخصهت 

 الخعليل  العدد 

مفخاح واخد لكل  1 االإسكص 
 العقد

مفخاح واخد لكل  1 قائد العىقىد 
 العقد 

العقدة في 
 العىقىد 

مفخاح واخد لكل  1
 العقد 

 (  هظم احابخو في حدوى ( )مؼ الخػليل)غدد االإفاجيذ المخصهت في مل مً االإسلص و قائد الػىقىد و الػقدة ضمً الػىقىد . 1
 خىازشميت الدشفير االإخىاظس الثىائي

 الخعليل العدد 

 مفخاح ثىائي لكل اجصال  2

 مفخاح ثىائي لكل اجصال 4

مفخاح ثىائي للاجصال مع  1
 قائد العىقىد

 خىازشميت الدشفير غير االإخىاظس

 الخعليل العدد 

االإفخاح العام و الخاص للمسكص هفسه و  4
 االإفخاح العام لقائدي العىقىدًً 

االإفخاح العام والخاص للقائد ، االإفخاح  6
العام لكل مً االإسكص و كل عقدة مً 

 عقد العىقىد

االإفخاح العام والخاص للعقدة ، و  3
 االإفخاح العام لقائد العىقىد الخابعت له
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 :  مً الجدوى الظابق هلاخظ أن 

نها، االإعلىب االإفاجيذ غدد خيث مً الأفضل فهي مفاجيذ غدد أقل جخعلب الخقليدًت االإخىاظس الدشفير خىازشميت  جليها جخصٍ
 .الخقليدًت االإخىاظس زم مً و الثىائي االإخىاظس الدشفير خىازشميت

خىازشميت الدشفير االإخىاظس  الخىازشميت 
 الخقليدًت 

 خىازشميت الدشفير غير االإخىاظس خىازشميت الدشفير االإخىاظس الثىائي

 االإخىسط الأفضل  الأسىء االإسخىي الأمني

في على عقدة واخدة السيطسة  الخعليل
الشبكت جدسبب في كشف 
االإفخاح بالىديجت السيطسة 
 على كل وصلاث الشبكت

 العىقىد قائد على السيطسة1.
 هرا على السيطسة حسبب

 .العىقىد
 العىقىد في عقدة على السيطسة2.

  هره وصلت على السيطسة حسبب
 .فقط العقدة

 حسبب العىقىد قائد على السيطسة1.
 جميع و  العىقىد هرا على السيطسة
 العام االإفخاح حسخخدم التي الىصلاث

   للمسكص 
 
 .أًضا

 حسبب العىقىد في عقدة على السيطسة2.
 العىقىد في الىصلاث جميع على السيطسة

  .العىقىد لقائد العام االإفخاح جخصن  لأنها

 (مؼ الخػليل)االإظخىي الأمني  . 2
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 :االإسألت الثاهيت
:بفسض لدًىا الشبنت اللاطلنيت االإبيىت في الشهل المجاوز   

 :خيث  A,B,Cغىاقيد، قادة الػىاقيد هي  3جخهىن الشبنت مً 

 ٌظخخدم خىازشميت الدشفير االإخىاظس الثىائي بين قادة الػىاقيد و االإسلص 

 .الىصلاث في الشبنت جمثل بالخعىط االإىقعت

A  هى قائد للػىقىدD,E   

B  هى قائد للػىقىدF,G   

C  هى قائد للػىقىدH,I   

 :اذا مان هظام الدشفير االإظخخدم هى هظام حشفير هجين مالآحي

ٌظخخدم خىازشميت الدشفير غير االإخىاظس فيما بين مل قائد غىقىد  و الػقد الخابػت له. 

 :و االإعلىب 

 (   هظم احابخو في حدوى )مؼ الخػليل  D ، الػقدة    A,B,Cاالإسلص ،القادة : خدد مؼ الخػليل غدد االإفاجيذ المخصهت في مل مً 
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:خل االإسألت الثاهيت  

 الخعليل عدد االإفاجيح العقدة 

 مفخاح زىائي للاجصاى مؼ مل قائد غىقىد 3 االإسلص 

مفخاح زىائي مؼ االإسلص و االإفخاخان الػام و الخاص له و االإفخاح الػام  5 قادة الػىاقيد 
 للػقدجين االإهىهخين للػىقىد

 .االإفخاح الخاص و الػام للػقدة ، و االإفخاح الػام لقائد الػىقىد D 3الػقدة 
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 :االإسألت الثالثت
:بفسض لدًىا الشبنت اللاطلنيت االإبيىت في الشهل المجاوز   

 :خيث CH1,CH2,CH3غىاقيد، قادة الػىاقيد هي  3جخهىن الشبنت مً 

 .الىصلاث في الشبنت جمثل بالخعىط االإىقعت

CH1  هى قائد للػىقىدA,B,C   

CH2   هى قائد للػىقىدD,E,F   

CH3  هى قائد للػىقىدG,H,I 

 :  غلى الشبنت ماملت مخىاظس ثىائي اذا مان ظبق هظام الدشفير . 1

 :و االإعلىب 

 (   هظم احابخو في حدوى )مؼ الخػليل  D االإسلص و القادة الثلازت  و الػقدة  : ما غدد االإفاجيذ المخصهت في مل مً . أ

 ؟ CH3ما جؤزير طيعسة مهاحم غلى قائد الػىقىد . ب
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 :جابع االإسألت الثالثت

 :  اذا ظبق هظام الدشفير هجين غلى الشبنت مالآحي. 2

 خىازشميت الدشفير االإخىاظس الخقليدًت ضمً الػىقىد الىاخد 

خىازشميت الدشفير االإخىاظس الثىائي فيما بين قادة الػىاقيد و االإسلص 

خىازشميت الدشفير غير االإخىاظس فيما بين الػىاقيد 

 (  هظم احابخو في حدوى )مؼ الخػليل  D االإسلص و القادةالثلازت  و الػقدة  : ما غدد االإفاجيذ المخصهت في مل مً . أ

 ؟ Aما جؤزير طيعسة مهاحم غلى الػقدة . ب
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:خل االإسألت الثالثت  

 الخعليل عدد االإفاجيح العقدة 

 مفخاح زىائي للاجصاى مؼ مل قائد غىقىد 3 االإسلص 

مفخاح زىائي مؼ االإسلص و مفخاح زىائي مؼ  مل قائد غىقىد  آخس و مفخاح  6 قادة الػىاقيد 
 زىائي مؼ مل غقدة ضمً الػىقىد

 مفخاح زىائي للاجصاى مؼ قائد الػىقىد D 1الػقدة 

و بالىديجت طيظعس غلى حميؼ وصلاجه ضمً الػىقىد هفظه  CH3طيدصل االإهاحم غلى االإفاجيذ التي ًختزنها قائد الػىقىد . ب
 .  لنً لً ًئزس غلى الىصلاث الأخسي في الشبنت. و بيىه و بين االإسلص فقغ 

 :  العلب الأوى 

 :غدد االإفاجيذ المخصهت . أ
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 :خل االإسألت الثالثت

 الخعليل عدد االإفاجيح العقدة 

 مفخاح زىائي للاجصاى مؼ مل قائد غىقىد 3 االإسلص 

مفخاح زىائي مؼ االإسلص و االإفخاح الػام و الخاص للقائد الػىقىد هفظه و  6 قادة الػىاقيد 
 االإفخاح الػام لهل قائد غىقىد  آخس و مفخاح للاجصاى مؼ الػقد الخابػت له

 مفخاح واخد للاجصاى مؼ قائد الػىقىد D 1الػقدة 

طيدصل االإهاحم غلى االإفخاح المخصن فيها وطيدظبب بظيعسة االإهاحم غلى حميؼ الىصلاث في هرا الػىقىد لأهه االإفخاح . ب
 .CH1االإظخخدم لخؤمين حميؼ الاجصالث ما بين  الػقد و قائد الػىقىد 

 :الطلب الثاوي 

 غدد االإفاجيذ المخصهت . أ
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 االإسألت السابعت

:بفسض لدًىا الشبنت اللاطلنيت االإبيىت في الشهل المجاوز   

 :خيثA,B,Cجخهىن الشبنت مً زلار غىاقيد ، قادة الػىاقيد هي 

 .الىصلاث في الشبنت جمثل بالخعىط االإىقعت

A  هى قائد للػىقىدF,G,H   

B   هى  قائد للػىقىدI 

اذا ماهذ الغاًت الأطاطيت مً هظام الدشفير االإظخخدم هي  الحصىى غلى مظخىي غاى مً الأمً بغض الىظس غً مخعلب .  1
ً  .وضح احابخو. ما هى هظام الدشفير الري جقترح اطخخدامه في هره الشبنت . الخخصٍ

 :و االإعلىب 

S 

A 

B 

J 

I 

F G H 

C 

K 

اذا ماهذ الغاًت الأطاطيت مً هظام الدشفير االإظخخدم هي  الحصىى غلى جؤمين الىصلاث ضمً الشبنت لنً مؼ مساغاة . 2
ً بالدزحت الأولى  .وضح احابخو. ما هى هظام الدشفير الري جقترح اطخخدامه في هره الشبنت . مخعلب الخخصٍ

C   هى  قائد للػىقىدJ,K   
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 جابع االإسألت السابعت

 (هظم احابخو في حدوى ) Kالػقدة  A,B,C و   S:  ما هى غدد االإفاجيذ المخصن في مل مً . أ

 :في خاى ظبق هظام الدشفير الهجين الآحي. 3

حشفير مخىاظس جقليدي فيما بين االإسلص و قادة الػىاقيد 

S 

A 

B 

J 

I 

F G H 

C 

K  حشفير غير مخىاظس فيما بين قادة الػىاقيد 

هظام حشفير زىائي فيما بين الػقد وقائد الػىقىد 

 اخظب غدد االإفاجيذ المخصن غلى مظخىي الشبنت؟. ب

 فقغ ًمنً احساإه غلى هظام الدشفير الهجين ًيخج غىه جخفيض في غدد االإفاجيذ المخصهت  غلى . حــ
ً
 واخدا

ً
اقترح حػدًلا
 .مظخىي الشبنت
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 جابع االإسألت السابعت

 و   S:  ما هى غدد االإفاجيذ المخصن في مل مً . أ
A,B,C  الػقدةK ( هظم احابخو في حدوى) 

 :في خاى ظبق هظام الدشفير غير االإخىاظس غلى مامل الشبنت . 4

S 

A 

B 

J 

I 

F G H 

C 

K 

 اخظب غدد االإفاجيذ المخصن غلى مظخىي الشبنت؟. ب
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 خل االإسألت السابعت

ئذا كاهذ الغاًت الأساسيت مً هظام الدشفير االإسخخدم هي  الحصىل على مسخىي عال مً الأمً بغض الىظس عً .  1
 .وضح ئجابخك. ما هى هظام الدشفير الري جقترح اسخخدامه في هره الشبكت . مخطلب الخخصيً

ئذا كاهذ الغاًت الأساسيت مً هظام الدشفير االإسخخدم هي  الحصىل على جأمين الىصلاث ضمً الشبكت لكً مع . 2
 .وضح ئجابخك. ما هى هظام الدشفير الري جقترح اسخخدامه في هره الشبكت . مساعاة مخطلب الخخصيً بالدزجت الأولى

 .ٌظخخدم مفخاح مخخلف لهل وصلت ، طيعسة االإهاحم غلى أًت غقدة ًئزس فقغ غلى وصلاث هره الػقدة:  الخػليل

 هظام حشفير مخىاظس زىائي 

 هظام حشفير مخىاظس جقليدي 

 .جخصن مل غقدة مفخاح واخد فقغ :  الخػليل
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 خل االإسألت السابعت

 (هظم ئجابخك في جدول ) Kالعقدة  A,B,C و   S:  ما هى عدد االإفاجيح المخصن في كل مً . أ
 :في خال طبق هظام الدشفير الهجين الآحي. 3

عدد  العقدة 
 االإفاجيح

 الخعليل

S  1 مفخاح واخد للاجصاى مؼ قادة الػىاقيد 

A 8  و مفخاح زىائي ً مفخاح مؼ االإسلص و االإفخاح الػام و الخاص للقائد الػىقىد هفظه واالإفخاخين الػاميين للقائدًً الآخسٍ
 واخد للاجصاى مؼ مل غقدة ضمً الػىقىد

B 6  و مفخاح زىائي ً مفخاح مؼ االإسلص و االإفخاح الػام و الخاص للقائد الػىقىد هفظه واالإفخاخين الػاميين للقائدًً الآخسٍ
 واخد للاجصاى مؼ مل غقدة ضمً الػىقىد

C 7  و مفخاح زىائي  ً مفخاح مؼ االإسلص و االإفخاح الػام و الخاص للقائد الػىقىد هفظه واالإفخاخين الػاميين للقائدًً الآخسٍ
 واخد للاجصاى مؼ مل غقدة ضمً الػىقىد

K 1 مفخاح زىائي واخد للاجصاى مؼ قائد الػىقىد 
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:خل االإسألت السابعت  

 :في خاى ظبق هظام الدشفير الهجين الآحي. 3

 اخسب عدد االإفاجيح المخصهت على مسخىي الشبكت؟. ب

 F,G,H,I,J,Kاالإفاجيذ المخصهت في الػقد + االإفاجيذ المخصهت في قادة الػىاقيد + االإفاجيذ المخصهت في االإسلص = غدد االإفاجيذ المخصهت

 مفخاح  28= (1X6)+7+6+8+1 =غدد االإفاجيذ المخصهت

 فقط ًمكً ئجساؤه على هظام الدشفير الهجين ًيخج عىه جخفيض في عدد االإفاجيح المخصهت . جــ
 
 واخدا

 
 .اقترح حعدًلا

 وظدبدى هظام الدشفير غير مخىاظس فيما بين قادة الػىاقيد الى هظام حشفير مخىاظس جقليدي 

 الخعليل عدد االإفاجيح العقدة 

S  1  مفخاح واخد للاجصاى قادة الػىاقيد 

A 5 مفخاح مؼ االإسلص و مفخاح واخد للاجصاى مؼ قائدي الػىاقيد الأخسي ع مفخاح  زىائي لهل غقدة ضمً الػىقىد 

B 3 مفخاح مؼ االإسلص و مفخاح زىائي للاجصاى مؼ مل قائد غىقىد و مفخاح  زىائي  مؼ الػقدة ضمً الػىقىد 

C 4 مفخاح مؼ االإسلص و مفخاح للاجصاى مؼ قائدي الػىاقيد الأخسي و مفخاح  زىائي لهل غقدة ضمً الػىقىد 

K 1 مفخاح زىائي واخد للاجصاى مؼ قائد الػىقىد 
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:خل االإسألت السابعت  

 F,G,H,I,J,Kاالإفاجيذ المخصهت في الػقد + االإفاجيذ المخصهت في قادة الػىاقيد + االإفاجيذ المخصهت في االإسلص = غدد االإفاجيذ المخصهت

 مفخاح  19= (1X6)+4+3+5+1 =غدد االإفاجيذ المخصهت
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:خل االإسألت السابعت  

 (هظم ئجابخك في جدول ) Kالعقدة  A,B,C و   S:  ما هى عدد االإفاجيح المخصن في كل مً . أ
 :في خال طبق هظام الدشفير غير االإخىاظس على كامل الشبكت . 4

عدد  العقدة 
 االإفاجيح

 الخعليل

S  5  االإفخاح الػام و الخاص للمسلص و االإفاجيذ الػامت للقادة الثلازت 

A 8  و االإفاجيذ الػامت ً االإفخاح الػام للمسلص و االإفخاح الػام و الخاص للػقدة هفظها و االإفخاخين الػامين للقائدًً الآخسٍ
 الثلازت للػقد االإهىهت للػىقىد

B 6  و االإفخاح الػام ً االإفخاح الػام للمسلص و االإفخاح الػام و الخاص للػقدة هفظها و االإفخاخين الػامين للقائدًً الآخسٍ
 Iللػقدة 

C 7  و االإفخاخين الػامين ً االإفخاح الػام للمسلص و االإفخاح الػام و الخاص للػقدة هفظها و االإفخاخين الػامين للقائدًً الآخسٍ
 للػقدجين االإهىهخين للػىقىد

K 3 االإفخاح الػام و الخاص للػقدة هفظها و االإفخاح الػام لقائد الػىقىد 
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 :خل االإسألت السابعت

 F,G,H,I,J,Kاالإفاجيذ المخصهت في الػقد + االإفاجيذ المخصهت في قادة الػىاقيد + االإفاجيذ المخصهت في االإسلص = غدد االإفاجيذ المخصهت

 مفخاح   44= (3X6)+6+7+8+5 =غدد االإفاجيذ المخصهت

 اخسب عدد االإفاجيح المخصن على مسخىي الشبكت؟. ب
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 الثانية لجلسةنهاية ا
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